

热 点

A 中国

科创板首批 ETF 正式发行



9月22日，首批4只跟踪上证科创板50成份指数（以下简称“科创50指数”）的ETF（交易型开放式指数基金）集体发行。这意味着开市14个月后，科创板“指数化投资”正式开启。

作为科创板首条指数，科创50指数于今年7月23日正式发布，旨在及时反映科创板

上市证券的表现，为市场提供投资标的和业绩基准。

科创50指数亮相后获得市场高度关注。9月11日，首批4只跟踪科创50指数的ETF正式获得证监会批文，分别由华夏、易方达、工银瑞信、华泰柏瑞等基金管理。

9月22日，首批科创50ETF正式发行，现金认购首募规模上限均为50亿元。当日4只ETF均受到市场追捧。按照相关规则，若有效认购申请超过50亿元上限，将以“全程比例确认”原则给予部分确认。

上海证券交易所副总经理阚波表示，科创板企业盈利前景广阔，但波动性较大。这一特点给习惯于传统估值方法的投资者造成一定的投资壁垒。科创50ETF的推出，不仅可为科创板输入稳定新增资金，也可以通过指数化投资实现风险的分散和收益的平滑。

B 中国·上海

上交会首次探索“云上会展”



今年的中国（上海）国际技术进出口交易会（下称“上交会”）首次探索“云上会展”的新模式，于9月23日-25日在云上举办。

作为助力中国企业“走出去”的重要平台，今年的上交会以“打造数字新基建，拥抱线上新经济”为主题，目前已有展商74家，参展技术逾百项，面向全球交易市场，预计辐射30个国家和地区，覆盖全球10万买家，实现云发布、云直播、云洽谈、云采购、云签约等五大核心功能。

“上交会发布”自2017年创立以来已成功举办六期，累计为境内外208家机构发布了236个优秀项目。本届的云展继续设立上交会发布区，遴选出22家企业的23个技术项目和创新成果进行线上发布，并且有5个项目被专家组推荐为今年的重点发布项目。

C 韩国

为大熊猫“小公主”公开征名



韩国爱宝乐园9月22日表示，正在为今年7月20日诞生的大熊猫宝宝公开征集名字。据了解，该熊猫宝宝为雌性，是韩国首个成功自然繁殖的熊猫宝宝。

征集活动截止至10月11日，通过爱宝乐园Youtube频道、脸书、Instagram、官方主页等网络平台和大熊猫生活现场“熊猫乐园”，以及中国驻韩国大使馆官方微信同步进行。

9月21日，中国驻韩国大使馆官方微信发布文章《迎中秋、庆国庆，熊猫宝宝“求好名”！》，提供了4个候选名字，分别是超宝、星宝、幸幸和福宝，福宝暂时位居第一。

爱宝乐园所属的三星物产度假村部门表示，将综合投票结果在大熊猫宝宝百日之际的10月28日公布名字。

2016年3月，熊猫“爱宝”和“乐宝”作为中国友好大使，从都江堰飞越2400公里，前往离首尔有两小时车程的爱宝乐园生活。今年7月20日晚，大熊猫夫妇平安诞下一只雌性幼仔。

新生的熊猫宝宝体重仅197.9克，在饲养员的精心照料下，熊猫宝宝健康成长，体重现已增长10倍多，为2公斤。由于熊猫的初期生存率较低，一般在生后百日，即生长进入稳定期后才为其取名。